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Protokół z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 28 listopada 2024 r. pod 
przewodnictwem p. Rafała Wierzejskiego – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie: 

Na posiedzeniu Komisji w dniu 28 listopada 2024 r. udział wzięło 5 członków Komisji 
(Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad i zatwierdzenie protokołu  
z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Analiza projektu budżetu miasta na 2025 r. 
3. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad i zatwierdzenie protokołu  
z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski dokonał otwarcia posiedzenia Komisji. 
Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek obrad. 
Porządek obrad oraz protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty 
bez uwag. 

AD 2 
Analiza projektu budżetu miasta na 2025 r. 

Radni poruszyli kwestię rozwoju gospodarczego miasta. Pozytywnie odnieśli się 
do lokalizacji miasta oraz możliwości pozyskania inwestora w mieście. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski pozytywnie odniósł się do 
funkcjonowania szkoły lotniczej w Nagoszewie oraz możliwości jej rozwoju w 
mieście. Poruszył kwestię potencjalnej lokalizacji budowy hali widowiskowej. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła inwestycje, które zostaną 
wykonane w przyszłym roku. Zaznaczyła, że najważniejszą sprawą jest wykonanie 
dróg, których dokumentacja kończy ważność w 2025 r. Skarbnik poinformowała o 
dochodach i wydatkach bieżących. 

Radny p. Sebastian Pęksa poruszył temat budowy ul. Cyprysowej. Odniósł się 
do kwestii zatrudniania nowych pracowników w urzędzie miasta. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski odniósł się do kwestii zatrudniania 
pracowników oraz potrzebach konkretnych wydziałów. Poinformował o sytuacjach 
finansowych miejskich spółek. 

Radni poruszyli kwestię rozpoczęcia kontroli miejskich spółek. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie projekt budżetu miasta na 2025 r. 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali projekt budżetu miasta na 2025 r. 



3 
 

AD 3 
Sprawy różne. 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski poruszył kwestię w sprawie 
funkcjonowania orkiestry. 

Radni stwierdzili, że należy przeprowadzić kontrolę problemową działalności 
MDK w zakresie współpracy i finansowania Orkiestry Dętej działającej w Miejskim 
Domu Kultury w latach 2018-2023. Zapytali o termin odbioru nowego budynku szkoły 
przy ul. Partyzantów. 

Pracownik Urzędu Miasta poinformował o sytuacji z odbiorem budynku szkoły 
przy ul. Partyzantów. 

Radni zapytali o koszt wymiany oświetlenia w mieście. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała, że koszt wymiany 
oświetlenia wyniesie ok 5 mln zł. Zaznaczyła, że lampy zostaną wymienione na 
terenie całego miasta. 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski poddał pod głosowanie wniosek 
formalny w sprawie przeprowadzenia kontroli problemowej w Miejskim Domu Kultury 
w zakresie współpracy i finansowania Orkiestry Dętej działającej w Miejskim Domu 
Kultury. 

Wniosek formalny w sprawie przeprowadzenia kontroli problemowej  
w Miejskim Domu Kultury w zakresie współpracy i finansowania Orkiestry Dętej 

działającej w Miejskim Domu Kultury. 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” przyjęła wniosek formalny. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Rafał Wierzejski 

Sporządziła: 
Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna 


